

## 市人大常委会召开推开国家监察体制改革试点有关人大选举任命工作座谈会

本报讯（记者 王晨 实习生 王宥生）12月13日下午，市人大常委会召开推开监察体制改革试点有关人大选举任命工作座谈会，深入学习、贯彻中央和省委、市委关于监察体制改革试点的有关工作要求，落实全省人大系统推开国家监察体制改革试点有关人大选举任免工作座谈会精神，研究部署我市监察委员会有关领导人员的选举和任命工作。

市人大常委会副主任、党组副书记解冰山出席会议并讲话。市直有关部门和各县市区人大常委会相关负责人参加会议。

会议传达学习了《全国人大常委会关于在全国各地推开国家监察体制改革试点工作的决定》，市监局负责人就全市监察体制改革试点工作开展情况作了

介绍，各县市区人大常委会负责同志进行了座谈讨论。

解冰山在讲话中强调，国家监察体制改革是贯彻落实党的十九大精神的重大部署，全市人大系统要切实提高政治站位，深刻认识全面监察体制改革试点工作的重大意义，把思想和行动统一到党的十九大精神和省委、市委决策部署上来，使改革试点工作在周口收到实效。

解冰山要求，要明确工作任务，把握时间节点，加强协调配合。按照中央和省委、市委确定的时间表，合理安排时间，严格相关程序，抓住关键环节，积极工作，稳步推进，做好周口县市两级监察委员会领导人员的选举任命，确保我市监察体制改革试点工作顺利完成。

## 杨珺到商水县专题调研

本报讯（记者 付永奇 通讯员 高玉贵）12月12日，市政协副主席杨珺到商水专题调研《市委关于进一步加强人民政协工作的意见》贯彻落实情况。

在座谈会上，杨珺听取了商水县委、县政协落实《意见》工作情况的汇报，并同该县部分政协委员、乡镇和县直单位负责人进行座谈交流。杨珺指出，商水县委贯彻《意见》措施有力，落实效果明显，尤其是县委认识到位、重视到位、支持到位。县政协定位准确、履职尽责，有为有

## 建设“书香政协” 引领读书风尚

本报讯（记者 彭慧）12月13日下午，市政协开展“阅读经典图书，创建书香机关”读书交流活动，市政协机关干部交流学习心得，分享读书体会。市政协副主席杨珺、秘书长张辉出席活动。

在读书交流活动中，市政协的4位机关工作人员围绕所读书籍，通过精心制作的课件，交流各自的读书心得，分享读书感悟，阐释读书对灵魂的洗礼、情操的陶冶、品格的铸造、精神的提升和丰富生活的重要意义，充分展现了市政协机关干部积极向上的学习态度和良好风貌。

杨珺对这次读书交流活动给予充分肯定。她说，大家阅读的书籍涵盖政治、经济、哲学、历史、艺术、法律等方面，从4位同志侃侃而谈的读书感悟和体会到，感受到了他们学有所悟、学有所获，他们流露出的是才思、是自信、是奋发向上的时代精神。学习是一个永恒的主题，时代的发展日新月异，知识的更新瞬息万变。因此，为加强和改进学习，使读书

在脱贫攻坚、民生改善、和谐稳定等方面发挥了积极作用。

杨珺希望，各县政协要按照市委的部署要求，深入学习贯彻党的十九大精神，把人民政协的优势和作用坚持好、发挥好。要围绕党委政府中心工作提供更有见地、有分量的意见建议。同时要不断加强政协自身建设，突出界别特色，发挥委员作用，努力提高履职能力，更好地展现政协队伍的新气象，实现政协工作的新作为。

## 全国上百所高校近千名选手演讲大赛比拼

## 周口师院学子夏清代表河南省杀入决赛挺进全国五强

本报讯（记者 刘彦章 通讯员 李雪）12月10日至11日，周口师范学院新闻与传媒学院学生夏清代表河南省参加了在京举行的“我青春，我健康”大学生青春健康演讲大赛全国复赛和总决赛。经过激烈角逐，夏清挺进决赛成为全国五强，并荣获二等奖。

本次比赛历时4个月，全国上百所

高校近千名选手经过市级、省级层层选拔，最终，来自27个省、直辖市、自治区的66名省级预选赛优胜选手脱颖而出，进入全国复赛。经过比拼，18名选手进入决赛。这是近年来比赛历时最长、参与范围最广、比赛级别最高、影响最广的全国演讲类赛事。今年9月24日，周口师范学院学生夏清、李聪在河南省

预选赛中表现出色荣获一等奖。夏清、李聪以全省第一、第二名的优异成绩代表河南参加全国复赛。

此次荣誉的取得是周口师范学院新闻与传媒学院按照学校转型发展的总体安排和要求，适应传媒行业发展趋势，着力推进错位发展和特色发展，努力培养基础知识扎实、基本理论牢固、

内容的公益广告，点缀周围环境。

（三）周口市图书馆

附近有社会主义核心价值观内容的公益广告；门口有免费开放标识；大厅内有市民文明公约内容的宣传版面，需要将其摆放在显眼位置；需要设立第六届全国道德模范及提名奖获得者专栏。

责任单位：川汇区

四、七一路人民商场西电信营业厅

有消防器具、禁烟标志，但消防器具摆放不规范、禁烟标志投放数量较少，需要进一步整改；未见公益宣传版面，要设计并在明显位置投放一批社会主义核心价值观、宣传贯彻党的十九大精神、文明诚信经营等内容的公益广告。

责任单位：中国电信周口分公司

五、人和办太平社区、七一办文明社区

两个社区内均有好家风好家训、社会主义核心价值观、市民文明公约等内容的宣传版面，宣传氛围较好，均设立有学雷锋“文明使者”志愿服务站，但标

准有待提高；在文明社区抽查发现一楼道内有小广告张贴现象，需尽快清除并重新粉刷墙面。

责任单位：川汇区

六、公共交通工具

（一）出租车

车载电子屏有社会主义核心价值观宣传内容；通过暗访，发现部分出租车存在不按规定打表计费现象，需要整治。

（二）公交车

部分车体张贴有文明用语、“五城联创”等内容的宣传标语，但未发现社会主义核心价值观内容的版面，要设计、投放一批此类内容的公益广告。

责任单位：市交通局

针对存在问题，希望各区各相关单位严格按照职能分工，认真落实好省级文明城市复查各项工作。市创建全国文明城市提名城市工作组将于3日后对各单位整改情况进行回访，凡逾期整改不到位的，将在新闻媒体进行曝光，并移交有关部门严肃处理。

周口市创建全国文明城市提名城市工作组

2017年12月13日

## 省粮食安全责任制考核工作领导小组莅周调研

本报讯（记者 张艳丽）12月13日，省粮食局副巡视员张智率省粮食安全责任制考核工作领导小组，来到我市调研粮食安全责任制考核工作开展情况。

在当日上午的座谈会上，市粮食局、市农业局、市财政局、市发改委和市国土局等部门负责人汇报了我市及本部门粮食安全责任制考核工作开展情况，并就考核工作中存在的问题提出意见和建议。

张智对我市粮食安全责任制考核工作给予充分肯定，并对今后的工作提出要求。他强调，粮食安全工作责任重大，各级各有关部门要继续提高对粮食

安全责任制考核重要性的认识，把思想和行动统一到党的十九大报告提出的“确保国家粮食安全，把中国人的饭碗牢牢端在自己手中”要求上来；要把粮食安全责任制考核工作作为保障粮食安全的重要抓手，集中力量抓好这项工作，履行好保障粮食安全的政治责任和行业使命；要提高标准，按照考核要求，逐条逐项落实，做好今年的粮食安全责任制考核工作；要以开展粮食安全责任制考核为契机，着力处理好产量与产能、增产与增收、生产与生态的关系；要注重考核实效，以考核抓落实、强基础、补短板、促工作。

## 市老干部大学举行结业典礼

## 500多名银发学员完成“学业”

高班，让自己的唱歌水平再提高一些。”

市老干部大学开办8年来，共有2000余名老干部参与学习，今年的学员超过500名，创历史新高。学校以“增长知识、陶冶情操、丰富生活、促进健康、服务社会”为办学宗旨，让老干部老有所学、老有所乐、老有所教、老有所为，学校以宣传党的方针政策为主线，突出乐学乐为，通过不断完善教学设施，积极创新教学方法，开展丰富多彩的教学活动，使广大老干部增长了知识、陶冶了情操。

据介绍，周口市老干部大学2018年将开设计算机理论及操作、电子琴、声乐、摄影、京剧等多个专业学科，老干部可根据兴趣爱好选择课程。

## 淮阳县纪委：“廉洁家书”劲吹廉洁风

本报讯（记者 候俊豫 通讯员 冯钰婷 丁晓晓）为深入贯彻习近平总书记提出的注重家庭、注重家教、注重家风的重重要讲话精神，引导和劝诫广大党员干部和家人树立廉洁自律意识，做到廉以修身、廉以持家，耳濡目染培育良好家风，淮阳县纪委来面向全县党员干部及其家人开展了“廉洁家书”征集活动。

活动开展以来，得到了广大党员干部的积极响应，他们纷纷挥毫疾书，以温馨的口吻给父母、爱人、孩子报告自己的

## 河南省爱卫办关于拟命名周口市和唐河县等3个县城为省级卫生城市、县城公示的通告

根据周口市、南阳市爱卫会推荐，按照省级卫生县城评审程序，省爱卫办抽调专家，于2017年4月至12月，先后对周口市创建省级卫生城市，唐河县、南召县、郸城县创建省级卫生县城工作进行了资料审核、暗访检查和技术评估。

经综合专家评审意见，认为周口市、唐河县、南召县、郸城县高度重视省

级卫生城市、县城创建工作，通过坚持不懈的努力，有力推动了城区基础设施建设，改善了环境卫生面貌，强化了卫生防病工作，提高了群众文明卫生意识，整体卫生水平基本达到《河南省卫生城市标准》要求。经研究，省爱卫会拟授予周口市“省级卫生城市”称号，授予唐河县、南召县、郸城县“省级卫生县城”称号。

按照《河南省卫生城市、卫生县城、卫生乡镇考核命名和监督管理办法》规定，为保证省级卫生县城创建工作质量，充分体现公开、公平、公正的原则，接受社会各界监督，省爱卫办决定对周口市命名“省级卫生城市”，唐河县、南召县、郸城县命名“省级卫生县城”进行公示，公示期从2017年12月12日至25日，现予通告。

任何单位或个人如有不同意见，可在公示期内向省爱卫办举报，信函以到达日邮戳为准，要求举报内容真实、客观。

通讯地址：郑州市金水东路与博学路交叉口东南角省卫生计生委省爱卫办，邮编：450000。

联系电话：0371-85961161

2017年12月12日

## 关于对部分省级文明城市复查点工作开展情况的督查通报

为迎接省级文明城市复查，市创建全国文明城市提名城市工作组会同新闻媒体记者，于12月12日深入中心城区，对部分街角游园、学校、公共文化场所、服务窗口、社区、公共交通工具的“创文”迎检工作开展情况进行了暗访。现将督查情况通报如下：

### 一、街角游园

（一）周口大道与庆丰路交叉口街角游园

路口东北角街角游园有市民文明公约“十不准”行为规范及部分社会主义核心价值观字样的宣传标语，宣传氛围浓厚；西北角及西南角街角游园无宣传版面，需要制作、投放一批社会主义核心价值观、市民文明公约、宣传贯彻党的十九大精神等内容的公益广告。

（二）文昌大道与大庆路交叉口街角游园

有精准扶贫宣传版面及创建省级卫生城市宣传标语，但无社会主义核心价值观、市民文明公约等内容的公益广告；需要制作一批此类内容的宣传标语并尽快投放。建议在游园内铁艺广告栏正反面均投放公益广告。

### 二、学校

（一）文昌小学及校内少年宫

校园内绿化、卫生情况良好；有健

康教育宣传、安全教育、党的十九大精神、社会主义核心价值观等内容的宣传版面；校内少年宫场地面积达标，各类设施配备齐全，活动项目丰富；需要增投一批文明校园创建、“戏曲进校园”等内容的宣传栏（版面）。

### （三）周口市图书馆

附近有社会主义核心价值观内容的公益广告；门口有免费开放标识；大厅内有市民文明公约内容的宣传版面，需要将其摆放在显眼位置；需要设立第六届全国道德模范及提名奖获得者专栏。

### （四）七一路人民商场西电信营业厅

有消防器具、禁烟标志，但消防器具摆放不规范、禁烟标志投放数量较少，需要进一步整改；未见公益宣传版面，要设计并在明显位置投放一批社会主义核心价值观、宣传贯彻党的十九大精神、文明诚信经营等内容的公益广告。

### （五）人和办太平社区、七一办文明社区

两个社区内均有好家风好家训、社会主义核心价值观、市民文明公约等内容的宣传版面，宣传氛围较好，均设立有学雷锋“文明使者”志愿服务站，但标

准有待提高；在文明社区抽查发现一楼道内有小广告张贴现象，需尽快清除并重新粉刷墙面。

责任单位：川汇区

六、公共交通工具

（一）出租车

车载电子屏有社会主义核心价值观宣传内容；通过暗访，发现部分出租车存在不按规定打表计费现象，需要整治。

（二）公交车

部分车体张贴有文明用语、“五城联创”等内容的宣传标语，但未发现社会主义核心价值观内容的版面，要设计、投放一批此类内容的公益广告。

责任单位：市交通局

针对存在问题，希望各区各相关单位严格按照职能分工，认真落实好省级文明城市复查各项工作。市创建全国文明城市提名城市工作组将于3日后对各单位整改情况进行回访，凡逾期整改不到位的，将在新闻媒体进行曝光，并移交有关部门严肃处理。

周口市创建全国文明城市提名城市工作组

2017年12月13日

## 脱贫不能只顾“点”

宋海转

绝不能只在贫困“点”上下功夫，必须兼顾“线”和“面”。想要下好一盘棋，不能只顾一个棋子，必须要有全局观。同样，脱贫攻坚也需要全局考虑。脱贫攻坚，是为了完成全面建成小康社会的发展目标，但发展不只是贫困地区脱贫就够了，非贫困地区的发展同样要跟上。

当前，不少地方贫困面广、程度深，而资金、项目、人力等扶贫资源相对有

限，所以会把主要资源用于贫困村脱贫上，因此会造成这样一种现象：贫困村发展越来越好，贫困户生活质量也越来越大，反观非贫困村，却有发展滞缓的现象。

一枝独秀不是春，百花齐放春满园。全面建成小康社会，必须让全民都富起来，贫困村要努力脱贫，非贫困村也要努力发展。

刘继标书记的讲话确实高瞻远瞩。

相信在市委、市政府带领下，在全市广

大干部群众努力下，周口必将打赢脱贫攻坚战，实现“点”“线”“面”全面发展，实现跨越发展的宏伟目标。

沙颖时评

## 周口市中心城区棚户区（城中村）改造征迁及安置房建设工作进度表

2017年12月13日

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			安置房建设情况
--	--------	--	----------	--	----------	--	----------	--	--	---------